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SOLICITUD DE CANDIDATURA. FASE II
PROGRAMA BEATRIZ GALINDO 2024. UPV


Datos del investigador y/o docente solicitante.

Tipo de Ayuda: 
Senior
Junior

Perfil de la UPV al que se presenta: 

Nombre:                    
Primer Apellido:
Segundo apellido:                  

Tipo de documento Identificativo:
(Documento Nacional de Identidad-DNI-, Tarjeta de Extranjero o Pasaporte o equivalente)
Numero de Documento:                
Sexo:               
Fecha de nacimiento:        
Nacionalidad:                           
Nº ORCID:                                 

Candidatura presentada en otra Universidad
SI
No                      

· En caso afirmativo indicar las universidades y orden de priorización:





Experiencia en docencia y/o investigación en el extranjero
Días de experiencia:

Meses de experiencia:

Años de experiencia:                   

La experiencia en docencia y/o investigación en el extranjero requerido en cada modalidad computará desde la obtención del título de Doctor hasta el último día de presentación de las solicitudes. En el caso de la presente Convocatoria Beatriz Galindo, hasta el 28 de enero de 2024.

Documentos a aportar junto con la solicitud

1. Curriculum Vitae en formato FECYT (en PDF)

El CV de las personas investigadoras deberá presentarse en el formato abreviado de la Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología (FECYT), para la ejecución y realización del proyecto investigador y docente, cumplimentado en español e inglés (4 páginas máximo por idioma).
En el mismo archivo debe incluirse el documento de acreditación de la vinculación (contractual o similar) con los centros de investigación y/o universidades extranjeras por el periodo requerido en función de la modalidad de la plaza.

Documentación acreditativa de la vinculación con la institución extranjera (contrato, beca de concesión…)

Las personas candidatas deberán acreditar la vinculación con los centros de investigación y/o universidades extranjeras (con un contrato o concesión de beca por otra institución siempre que se acompañe con la acreditación de vinculación contractual o similar con la universidad o centro de investigación extranjero) por el periodo requerido en función de la modalidad de la plaza. 
LA ACREDITACIÓN DE ESTOS REQUISITOS DEBE PRESENTARSE EN UN SOLO DOCUMENTO, JUNTO CON EL CV EN LA SOLICITUD DE LA SEDE ELECTRÓNICA. 

2. Memoria desglosada en 3 partes (3 documentos PDF independientes), describiendo 2.1) el proyecto docente, 2.2) el proyecto investigador y de transferencia del conocimiento y 2.3) el impacto en su formación, empleabilidad o trayectoria académica y profesional de la actividad propuesta.

La extensión máxima total para cada uno de estos 3 documentos requeridos en la memoria (proyecto docente, proyecto investigador y de transferencia del conocimiento, y el impacto en la formación, empleabilidad o trayectoria académica y profesional del candidato, que deberán ser coherentes con los apartados B, C, E de la solicitud de la primera fase a la que se presentan) será de 5 páginas por cada idioma en una sola cara de la hoja. Esta extensión máxima incluye las notas a pie de página, esquemas o gráficos que eventualmente pudieran incorporarse. Se utilizará para el texto como fuente “Times New Roman” con un tamaño de 12 puntos en el texto y de 10 puntos en las notas a pie de página. El interlineado será sencillo con márgenes horizontales y verticales de 2,5 cm. En el caso de que la extensión de la documentación exceda del máximo previsto, dichas solicitudes serán inadmitidas. Las solicitudes se presentarán en inglés y español. Las versiones en inglés y en español irán en un solo PDF.


Consentimiento, declaraciones responsables y/o certificaciones    

	
	Declaro que reúno todos los requisitos de la convocatoria. 

	
	Acepto el compromiso de someterme a las normas de la convocatoria y facilitar la información necesaria que se solicite.

	
	Declaro que todos los datos introducidos en la solicitud y los documentos presentados se ajustan a la realidad. 

	
	Declaro que son ciertos los datos consignados en ella, reuniendo las condiciones señaladas en la convocatoria, comprometiéndome a probar los datos que figuran en esta solicitud que le fueran requeridos y manifestando igualmente no haber sido separado mediante expediente disciplinario del servicio de cualquiera de las Administraciones Públicas o de los Órganos constitucionales o estatutarios de las Comunidades Autónomas, ni hallarse en inhabilitación absoluta o especial para empleos o cargos públicos, por resolución judicial, para el acceso al empleo público, comprometiéndose a comunicar a la autoridad convocante cualquier cambio que se produzca en este sentido en su situación personal 

	
	Declaro mi conformidad para que la Universidad incluya su candidatura en su solicitud al Ministerio en el caso de ser seleccionado en esta faseFecha y firma


	
	




Una vez cumplimentado el formulario de solicitud en todos sus apartados, deberá ser firmado por medios electrónicos de la forma indicada en el artículo 10 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.
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