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La mortalidad y morbilidad en el período neonatal en la última década no ha experimentado variaciones significativas en el mundo industrializado. Nuestras aproximaciones diagnósticas y terapéuticas parecen haber alcanzado un techo, y en recientes publicaciones se hace hincapié en la necesidad urgente de aplicar los nuevos avances científicos en la mejoría de la mortalidad, pero, especialmente, de la morbilidad neonatal. En este escenario, la sepsis neonatal constituye un problema importante no sólo por su incidencia, sino también por sus altas tasas de mortalidad, especialmente en los recién nacidos menores de 1500 g.
A pesar que se han investigado múltiples marcadores analíticos para el diagnóstico de sepsis neonatal, no hay consenso sobre la superioridad de un marcador sobre otro y ninguno ofrece una sensibilidad y una especificidad adecuadas. En la búsqueda de nuevas herramientas diagnósticas, los estudios más recientes se han dirigido a identificar los patrones específicos de expresión génica en la sepsis (Cernada M, Serna E, Bauerl C, Collado MC, Pérez-Martínez G, Vento M. Genome-wide expression profiles in very low birth weigh infants with neonatal sepsis. Pediatrics 2014;133:e1203-e1211.) y muy pocos a identificar los perfiles de expresión de los miRNAs. 
Nuestro objetivo es caracterizar los perfiles de expresión de los miRNAs de los recién nacidos con sepsis como marcadores diagnósticos precoces. Proponemos la hipótesis que estos patrones de expresión nos permitirán diferenciar los neonatos con sepsis de los que no la presentan.  
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