PLANIFICACIÓN TEMPORAL DE LAS MATERIAS Y UTILIZACIÓN DE LOS RECURSOS
Las materias a impartir se reparten en cuatro semestres, con seis materias por semestre. El reparto de las materias entre los distintos semestres se ha efectuado de forma que las materias fundamentales se imparten en los primeros semestres, mientras que las materias aplicadas se imparten en los últimos semestres. De esta forma, se optimiza el proceso de enseñanza.

El reparto de materias entre los distintos semestres es el siguiente:

1er semestre:

-Análisis genético

-Biología reproductiva de las plantas

-Marcadores moleculares

-Complementos de estadística

-Genética de poblaciones

-Cultivos
2º semestre:

-Genética cuantitativa

-Diseños experimentales

-Recursos Fitogenéticos

-Aplicaciones de la Genómica a la Mejora Vegetal

-Cultivo in vitro

-Técnicas instrumentales
3er semestre:

-Métodos de mejora

-Mejora de plantas ornamentales

-Mejora genética de la resistencia a estreses

-Plantas transgénicas

-Mejora genética de la calidad

-Mejora genética de especies arbóreas

4º semestre:
-Mejora específica

-Mejora genética del rendimiento en los diversos sistemas agrarios

-Derecho de obtenciones vegetales y producción comercial de material de   propagación

-Trabajo de Máster

	BREVE DESCRIPCIÓN DE LOS CONTENIDOS

	Análisis genético: Organización del material genético vegetal. Disección genética de caracteres. Pruebas de alelismo. Ligamiento. Recombinación. Cartografía génica. Funciones de mapa. Construcción de mapas. Programas de ordenador.

Biología reproductiva de las plantas:
Órganos reproductores de las plantas. Gametofitos y desarrollo embrionario. Fisiología de la reproducción. Sistemas reproductivos y mecanismos que los favorecen. Control genético del sistema reproductivo. El control del sistema reproductivo en la mejora. Hibridación intra e interespecífica. Superación de barreras de incompatibilidad.

Marcadores moleculares: Marcadores morfológicos y bioquímicos. Isoenzimas. Proteínas de semillas. Tipos y propiedades de los marcadores de ADN. Marcadores basados en secuencias de ADN no conocidas y conocidas. Polimorfismos de nucleótidos simples. Otros polimorfismos basados en la secuencia. Aplicaciones de los marcadores: conservación y uso de recursos fitogenéticos, sistema reproductivo, identificación varietal, selección asistida por marcadores, etc. Programas de ordenador.
Complementos de estadística:
Complementos de la teoría de la probabilidad. Estimación e inferencia. Aplicaciones de los análisis de varianza-covarianza, regresión y multivariante en la mejora de plantas. Programas informáticos.
Genética de poblaciones
: Frecuencias génicas y genotípicas. Sistemas de apareamiento y evolución de frecuencias. Estados de equilibrio. Cambios de frecuencias génicas asociadas a la mutación, migración, selección y deriva genética. Consanguinidad. Poblaciones subdivididas. Sistemas multiloci y desequilibrio de ligamiento. Genética de poblaciones molecular.
Cultivos: Sistemas de cultivo agrícolas. Sistemas intensivos y extensivos. Principales especies cultivadas herbáceas y leñosas. Sistemas de cultivo múltiple en el espacio y en el tiempo. El policultivo y la rotación de cultivos. La integración de los cultivos con las actividades ganaderas y forestales.

Genética cuantitativa: Variación continua. Componentes causales de la variación. Semejanza entre parientes. Estimación de parámetros genéticos. Respuesta  a la selección. Métodos de selección en función de la información disponible. Mejora conjunta de varios caracteres. Los QTLs en la mejora. Programas de ordenador.
Diseños experimentales: Diseños para reducir el error. Diseños completamente al azar.  Agrupamiento simple: bloques al azar. Agrupamiento doble: cuadrados latinos. Diseños conmutativos. Triple agrupamiento: cuadrados grecolatinos. Diseño de experimentos factoriales. Análisis de los resultados de una serie de experimentos.
Recursos Fitogenéticos:
Importancia de la Biodiversidad. Centros de variación y domesticación. Sistemas de conservación. Conservación in situ y on-farm. Conservación ex situ, modelos predictivos de la viabilidad.  Manejo de las colecciones ex situ: adquisición de germoplasma, identificación de duplicados, colecciones nucleares. Documentación. Utilización de los recursos fitogenéticos: usos directos e indirectos. Regulación internacional y europea.

Aplicaciones de la Genómica a la Mejora Vegetal:
Genomas vegetales. Bases de datos relativas a genomas. Aumento de la variabilidad disponible. Mejora de calidad de los marcadores. Mapas ultradensos. Utilización de la transgenia. Aplicaciones de la genómica funcional. Ingeniería metabólica. Aprovechamiento de las relaciones de sintenia. Uso más eficiente de los recursos genéticos.

Cultivo in Vitro: Bases fisiológicas del cultivo in vitro de células y tejidos vegetales. Morfogénesis y embriogénesis. Factores que condicionan el desarrollo. Obtención de haploides y diplohaploides. Aplicaciones del cultivo in vitro a la mejora vegetal.
Técnicas instrumentales: Reacción en cadena de la polimerasa en tiempo real (PCR). Electroforesis en geles de agarosa y acrilamida. Hibridación molecular. Cromatografía líquida de alta eficiencia (HPLC). Cromatografía de gases. Espectrometría de masas. Electroforesis capilar. Análisis de fragmentos de DNA  mediante secuenciador. Secuenciación. Análisis de la expresión génica mediante microarrays. Otras técnicas instrumentales de utilidad en la Mejora. Programas informáticos.

Métodos de mejora: Métodos de selección en poblaciones variables de autógamas. Métodos de selección con cruzamientos. Variedades población en alógamas. Variedades híbridas. Mejora de plantas apomícticas y de reproducción vegetativa. Métodos que se basan en la generación de variación de novo. Utilización de cambios citogenéticos en la mejora.

Mejora de plantas ornamentales: Objetivos específicos de mejora. Generación de variación en ornamentales: hibridación intra e interespecífica, mutagénesis, variación somaclonal y otros. Propagación clonal. Micropropagación. Métodos de mejora.

Mejora genética de la resistencia a estreses: Modelos de la interacción hospedante-patógeno. Mecanismos de resistencia. Genética de la resistencia. Durabilidad. Estrategias y métodos específicos de mejora. Programas de mejora en  función de la fuente de variación (hospedante, patógeno y otros). Impacto económico de los estreses abióticos. Alteraciones fisiológicas producidas por distintos tipos de estreses abióticos. Resistencia al estrés hídrico. Resistencia al estrés salino. Resistencia a bajas temperaturas. Resistencia a altas temperaturas. Desarrollo de cultivares partenocárpicos. Mejora a otros tipos de estrés.
Plantas transgénicas: Fases de un programa de transformación genética. Técnicas utilizables en las diversas fases. Factores condicionantes del éxito. Análisis genético y manejo de descendencias. Campos de aplicación de las plantas transgénicas. Legislación y experimentación con plantas transgénicas.

Mejora genética de la calidad: Concepto de Calidad. Componentes de la calidad. Calidad organoléptica y nutricional. Dificultades específicas en la Mejora. Evaluación analítica de la calidad. Regulación genética de la calidad. Influencia del ambiente en los parámetros de la calidad. Métodos y técnicas matemáticas de análisis. Mejora específica para diferentes cultivos.

Mejora genética de especies arbóreas: Métodos de mejora a corto, medio y largo plazo. La clonación en los programas de selección y propagación. Diseño de apareamientos y métodos de selección. Métodos de mejora basados en hibridación y selección clonal. Selección de patrones e injertos. Métodos biotecnológicos en la mejora de especies arbóreas. Mejora Genética de conservación forestal.
Mejora específica:
Fijación de objetivos de mejora. Objetivos actuales más importantes en autógamas (trigo y tomate) y alógamas (maíz y melón) extensivas e intensivas. Recursos fitogenéticos y fuentes de variación. Introducción y manejo de la variación genética necesaria. Manejo y selección de los materiales durante el programa de mejora. Evaluación y ensayos comparativos.
Mejora genética del rendimiento en los diversos sistemas agrarios: Sistemas de cultivo en agriculturas de altos y bajos insumos. Adaptación específica y general. Utilización de la interacción genotipo-ambiente en la maximización del rendimiento. Homeostasis y estabilidad. Criterios de selección. Estrategias de mejora. Mejora para el rendimiento y estabilidad de la producción.

Derecho de obtenciones vegetales y producción comercial de material de propagación: El titulo de obtención vegetal como vía de protección de las variedades vegetales. La patente como vía de protección de invenciones biotecnológicas y microbiológicas. Actuaciones permitidas y no permitidas por la patente y por el titulo de obtención vegetal. La doble protección. Implicaciones éticas de la Mejora Vegetal. Introducción del cultivar en la producción comercial. Categorías de semilla reproducida. Mantenimiento de la identidad genética y de la productividad del cultivar. El cultivo para semillas. Producción de plantas de vivero. Registro y lista de variedades. Comercio y uso de material forestal para reproducción.

Trabajo de Master: Realización de un programa de mejora sobre un cultivo y una problemática determinados. Definición de objetivos. Especificación de la metodología más apropiada. Desarrollo concreto del programa de mejora. Se considera esencial la realización de este trabajo en colaboración con las empresas. Presentación y defensa del mismo. 



