¿Te apasionan las nuevas tecnologías? ¿Te gustaría aplicarlas a proyectos de I+D relacionados con la inteligencia artificial, el machine learning y el tratamiento avanzado de datos?
En AINIA Centro Tecnológico ofrecemos:
Prácticas en Dpto. de Tecnologías de la Información y Comunicaciones
En dependencia del Jefe de Departamento, participará en el desarrollo de proyectos de I+D+i y consultoría en el área de nuevas tecnologías aplicadas a la industria. Apoyará en el diseño y desarrollo de soluciones técnicas. Contribuirá a la elaboración de propuestas y memorias técnicas dirigidas tanto a empresas privadas como a convocatorias públicas de I+D+i a nivel nacional e internacional. 
Buscamos un/una profesional en prácticas con formación en  Inteligencia Artificial y Machine Learning. Deberá tener conocimientos  de desarrollo de software back-end mediante Java y front-end mediante Java, Vue, React o Angular. Deberá también tener conocimientos en ciencia y análisis de datos mediante técnicas de inteligencia artificial y tecnologías “machine learning” y “deep learning”, en técnicas de optimización, así como  en el tratamiento de textos mediante Natural Language Processing.
Se requiere un buen nivel de inglés.
Los/las interesados deberán remitir su curriculum vitae a la dirección de correo electrónico nnavarro@ainia.es con la referencia PRACTIC1220.
